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Notulen jaarlijkse Algemene Ledenvergadering  Scheidsrechtersvereniging Groningen en 
Omstreken op maandag 17 april 2023  Sportpark Corpus den Hoorn, clubhuis G.R.C. 
 
Aanwezig: 35 leden / gasten staan vermeld op de presentielijsten. 
 
1. Opening door de voorzitter 
Namens het bestuur van de Scheidsrechtersvereniging heet Marco Oosting ( voorzitter) allen 
hartelijk welkom op de ledenvergadering van onze vereniging. Een bijzonder woord van 
welkom wil ik richten aan onze ereleden en leden van verdienste.  
Ik wil de vergadering vragen te beginnen met een moment van stilte voor leden, donateurs 
en relaties waarvan wij helaas het afgelopen jaar afscheid hebben moeten nemen. Hij noemt 
de namen van de leden, de donateurs en de relaties. Allen droegen onze vereniging een 
warm hart toe. Wij koesteren vele warme herinneringen aan hen. 
De vereniging heeft een promotiefilm gemaakt in eigen beheer. In dit korte filmpje wordt in 
enkele minuten een overzicht gegeven van hetgeen de vereniging (aspirant)leden biedt aan 
activiteiten ter ontspanning en vermaak, en nog meer ook de activiteiten die de leden 
bekwamen in hun hobby van arbiter, begeleider en rapporteur. Het promofilmpje oogst lof 
van de aanwezigen.  
Hij hoopt dat wij een goede vergadering mogen hebben en dat wij met de inbreng van de 
aanwezigen tot vruchtbare zaken mogen komen. Met deze woorden verklaart hij de 
vergadering als geopend.   
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
De voorzitter geeft het woord aan de secretaris. Deze noemt de namen van de leden die met 
kennisgeving afwezig zijn. Hij deelt vervolgens mede dat ingekomen is de verklaring van de 
kascommissie. Het stuk komt aan de orde bij agendapunt 6.  Tot slot doet hij een aantal 
huishoudelijke mededelingen. 
De voorzitter neemt daarna het woord over en deelt de ervaring met een zedenzaak waarbij 
een lid van onze vereniging betrokken was. Het bestuur heeft uiterste zorgvuldigheid 
betracht en overleg gepleegd met instanties over de te volgen procedure en de wijze waarop 
moet worden gehandeld. Het bestuur overweegt om een vertrouwenspersoon aan te stellen. 
Het bestuur zal zich hierover beraden en graag gebruik maken van de kennis bij instanties als 
Huis v.d. Sport, COVS Nederland en G.R.C. 
  
3. Vaststellen notulen  Algemene Ledenvergadering 25 april 2022 
De voorzitter stelt de notulen van de ledenvergadering van 25 april 2022 aan de orde. Hij 
loopt de notulen op hoofdlijnen pagina voor pagina door. Vanuit de vergadering komt een 
opmerking van de heer M. Haanstra over de vaststelling van de jaarrekening 2021, waarin 
naar zijn mening een (klein) verschil zit. De voorzitter deelt mee dat de opmerking in de 
notulen wordt meegenomen. De notulen worden daarna door de leden vastgesteld. De 
voorzitter dankt Martin Schipper (notulist)  voor de uitvoerige en zorgvuldige wijze van 
verslaglegging. 
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4. Algemeen Jaarverslag 2022 van de secretaris Jan Willem Bouw 
De voorzitter stelt het algemeen jaarverslag van de secretaris over 2022 aan de orde. Het 
jaarverslag is gepubliceerd op de website van de vereniging: www.covsgroningen.nl. Het 
jaarverslag geeft een gedetailleerd overzicht van alle activiteiten in het verenigingsjaar 2022. 
Het biedt de lezer een opsomming van wetenswaardigheden en feiten over een periode 
waarin ook corona nog de werking van de vereniging beïnvloedde.  
De voorzitter vraagt of de leden kunnen instemmen met het jaarverslag van de secretaris. 
Het verslag wordt bij acclamatie vastgesteld. De voorzitter dankt de secretaris voor het 
opmaken van het verslag. 
 
5. Jaarverslag van de penningmeester 
De voorzitter geeft het woord aan Martin Schipper, penningmeester a.i. voor de behandeling 
van de financiële stukken over 2022. De exploitatie laat een getrouw beeld zien van de 
inkomsten en uitgaven van de vereniging. Voor een zeer groot deel liggen deze vast en 
worden voor een deel bepaald door wel of geen activiteiten. 
De inkomsten laten een licht dalende lijn zien door afname in leden, donateurs, €50,- club en 
de voetbalverenigingen die onze vereniging ondersteunen. Aan de uitgaven kant zien wij 
substantiële kosten voor de A.L.V., de trainings- en verzorgingsstaf. Vanwege corona zijn ook 
in 2021 de activiteiten op een lager peil gezet, waardoor uitgaven niet zijn gerealiseerd. Het 
saldo van de exploitatie laat een positief bedrag zien van €3.464,14. De balans over 2022 
geeft een inzicht in de bezitting en  de schulden van de vereniging. De balans laat een totaal 
zien van €15.106,06. Vanuit de leden zijn enkele vragen over de exploitatie, deze worden 
nader onderzocht en beantwoord.  
  
6. Verslag van de kascommissie. 
De secretaris leest het verslag van de kascommissie voor.  
“Op 5 april zijn Roel Visscher en Simon Schuil als leden van de kascommissie bij de 
penningmeester thuis geweest om conform het vastgestelde protocol van 15 april 2019 de 
financiële stukken te controleren alsmede het financieel jaarverslag. 
Wij kwamen een boekhouding tegen waarbij de bankafschriften direct in een 
boekhoudprogramma werden weggezet. Wij hebben de aparte debiteurenlijst  in Excel 
gezien en een overzicht van de openstaande posten. De lijst van de nog te betalen nota’s in 
2022 komt overeen met de post crediteuren. 
De bedragen van de beginbalans  komen overeen met de eindbalans van het vorige 
jaarverslag en de balans in de administratie. Kasbetalingen komen niet voor omdat de 
penningmeester of bestuurslid die het kasgeld in ontvangst neemt dit direct op de rekening 
van de COVS stort met vermelding wat de bron is. Wij zijn in de bankafschriften geen 
kasopnames tegen gekomen. Voor elke uitgave is een bon of factuur aanwezig. Het saldo van 
het jaaroverzicht van de bank komt overeen met het saldo van de balans. 
Er zijn geen grote afwijkingen geconstateerd in vergelijking met de balans van vorig jaar. Door 
wegvallen advertentie inkomsten en afname ledental valt de realisatie ten opzichte van de 
begroting lager uit.  Kortom de kascommissie is van mening dat de penningmeester naar eer 
en geweten, de boekhouding heeft gevoerd. . 

http://www.covsgroningen.nl/
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7. Goedkeuring en decharge voor het bestuur 
De voorzitter vraagt aan de leden of zij akkoord kunnen gaan met de Balans en de Winst- en 
Verliesrekening over 2022. De vergadering gaat bij acclamatie akkoord. 
 
8. Vaststellen begroting 2024 
De penningmeester a.i. , Martin Schipper, geeft namens het bestuur een toelichting op de 
begroting voor 2024. De penningmeester deelt mee dat het bestuur de ontwikkelingen t.a.v. 
het ledenbestand, de te organiseren activiteiten en het technisch weekend Ameland niet kan 
overzien. Zij heeft bij het ramen van de posten gekeken naar de exploitatie 2022 en de 
voornemens die er leven bij het bestuur en de leden. De leden stemmen in met de begroting 
voor het jaar 2024.  
 
9. Vaststellen contributie 2024 
De ledenvergadering stelt de contributie voor 2024, conform voorstel van het bestuur, vast 
op €64,00 en voor niet-actieve leden vast op €56,00. 
 
10. Vaststellen minimum donaties 2024 
De ledenvergadering stelt het minimum voor donaties, conform voorstel van het bestuur vast 
op €27,50 voor donateurverenigingen en ook €27,50 voor individuele donateurs.   
 
11. Bestuursbeleid 
De voorzitter gaat nader in op de zaken die het bestuur in 2023  

• Corpus den Hoorn sportpark/FC Groningen: In 2022 is een rapport verschenen over 
de bezetting van het sportpark over de fricties tussen de amateurgebruikers en de 
claims die de professionele gebruiker op het park legt. De amateurverenigingen 
voelen zich gekort in hun mogelijkheden t.a.v. trainen en wedstrijden. Het bestuur 
participeert in het overleg en wil actief meewerken aan een borging van de belangen 
van de amateurverenigingen, ook in de periode die moet worden overbrugd. 

• Het bestuur wil in 2023 beleid uitwerken die meer toegesneden is op de 
doelgroepen. Je kunt het maatwerk noemen. Onze vereniging heeft een bredere rol 
dan die alleen voor de scheidsrechter (assistenten, zaalarbiters, en 
verenigingsscheidsrechters), ondersteuning donateurverenigingen op gebied van 
arbitrage en een gelijkwaardige samenwerking met KNVB. 

• Bestuurssamenstelling: Nu het bestuur na deze ledenvergadering is veranderd, zal zij 
zich buigen over de verdeling van de bestuurstaken. Kan het bestuur in deze 
samenstelling de werkzaamheden ter hand nemen of is uitbreiding gewenst.  

• Website COVS Groningen: De bestuursleden Pascal en Hasse zijn met een 
websitebouwer al enige tijd bezig de website van de vereniging opnieuw in te richten. 
Het streven is het goede te behouden en aanpassingen te realiseren die passen bij 
deze – en toekomstige tijd. Het bestuur heeft de intentie om de website in 2023 te 
lanceren.  

• Jubileum: De vereniging bestaat in 2023 90 jaar. Activiteiten zullen een feestelijk 
accentje krijgen en in september 2023 zal er een feestelijke avond worden  
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georganiseerd voor allen die bij de vereniging zijn betrokken. De invulling wordt 
uitgewerkt door een werkgroepje.  

• Podcast: Het bestuur is in gesprek met enkele enthousiaste leden om een Podcast te 
maken over arbitrage. Vorm, inhoud en frequentie moeten nader worden bepaald.  

• Nu er allerlei zaken spelen omtrent een Veilig Sportklimaat, wil het bestuur nadenken 
hoe zij dit voor onze vereniging in goed beleid kunnen omzetten en ook kunnen 
inkaderen in Statuten, Huishoudelijk Reglement en protocol Veilig Sportklimaat. Het 
moet dan éénduidiger zijn hoe gehandeld moet worden. 

• Promotie COVS Groningen: Het bestuur wil ook in 2023 de Scheidsrechtersvereniging 
Groningen onder de aandacht brengen. Naast ledenwerving zal zij ook nadrukkelijker 
zichtbaar moeten zijn voor haar leden, donateurverenigingen, pers, sponsoren en 
anderen die binnen de invloedssfeer vallen.  

• Contact KNVB – Cursussen en nieuwe leden: Tot slot memoreert de voorzitter de 
stakeholders die voortdurend in beeld moeten zijn en waarmee de vereniging groei 
kan realiseren op gebied van kwaliteit als ook kwantiteit.  

 
Het bestuur gaat we met veel elan en met veel vertrouwen de toekomst tegemoet. Daarbij 
koestert zij  het verleden en het goede dat er al is én veranderen we waar nodig.  
 
12. Eventuele royementen 
Het bestuur doet in deze vergadering geen voorstel tot het royeren van leden. 
 
13. Bestuursverkiezingen 
Periodiek aftredend en niet herkiesbaar de heer Marc van der Haak (lid), de heer Jan-Willem 
Bouw (secretaris) en Martin Schipper (penningmeester a.i.). Het bestuur stelt voor de heer 
Sam Dröge te benoemen als penningmeester en de heer Meine Groefsema te benoemen tot 
secretaris. De vergadering stemt in met de benoemingen. De voorzitter feliciteert de 
benoemde bestuursleden. 
 
14. Benoeming leden diverse commissies 
De commissies worden conform voorstel als volgt samengesteld: 

- Technische commissie: Bert Kamstra ( trainer)  Marc van der Haak,  (technisch 
weekend). 

- Communicatiecommissie: Marije Deuring en Pascal Souhuwat. 
- Commerciële commissie: vacature. 
- Kascommissie: Klaas Smith, Simon Schuil en Jasper Ottens. Reserves: Felix 

Nordhauzen en Marc van der Haak.  
 
15. Huldeblijken 
De voorzitter nodigt de heer Alex Traa, 25 jaar lid COVS, naar voren te komen Als er één lid 
vanaf het begin altijd zeer betrokken en behulpzaam is geweest, dan is dat deze jubilaris. Hij 
was en is altijd bereid te helpen, staat nog steeds regelmatig achter de bar en heeft in het 
verleden zeer succesvol meegedaan aan spelregelwedstrijden. Met onze vereniging werd hij  
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enkele malen Noordelijk spelregelkampioen en eindigde hij met het team als 3e en 2e bij de 
nationale finale. We feliciteren Alex Traa van harte met 25 jaar trouw lidmaatschap. De 
voorzitter overhandigt hem, de COVS-speld, een oorkonde en een fraai boeket bloemen.    
 
Vervolgens vraagt de voorzitter de heer  Roel Visscher naar voren te komen. Roel is 40 jaar 
lid van de COVS.  Deze jubilaris is niet zomaar iemand. Hij is namelijk niet voor niets erelid 
van onze vereniging. Hij heeft zijn sporen onder andere verdiend als voorzitter van onze club 
en van COVS district Noord. Ook was hij onder andere actief in de redactiecommissie en 
voor de KNVB. Een icoon waar we als vereniging trots op mogen zijn. En nu 40 jaar trouw lid. 
Van harte Roel Visscher. De voorzitter overhandigt Roel de COVS-speld, de oorkonde als ook 
een boeket bloemen.   
 
De vereniging kent nog een lid die 50 jaar aan de vereniging verbonden is. De voorzitter 
deelt mee dat Jelis Pot helaas niet aanwezig is. Toch wil hij hem in het zonnetje zetten. Jelis 
Pot, 50 jaar lid COVS. 
De eerste jubilaris met 50 jaar trouw lidmaatschap is een bijzonder persoon. Jarenlang was 
hij de markante materiaalman van FC Groningen. Daarvoor al was hij verdienstelijk 
scheidsrechter. Zoals velen destijds kwam hij uit de Gruno-familie en werd scheidsrechter. 
En dus ook lid bij ons. Vandaag al 50 jaar. Gefeliciteerd Jelis Pot. Jelis krijgt de COVS-speld, 
de oorkonde en een boeket bloemen.  
Op een ander moment zal de onderscheiding aan hem worden uitgereikt. .  
 
De vereniging kent nog een lid die 50 jaar aan de vereniging verbonden is. Felix Nordhauzen, 
50 jaar lid COVS. Bij deze 50 jarige jubilaris denken veel mensen meteen aan zijn vele EHBO-
activiteiten. Ook bij evenementen van onze vereniging. Maar hij heeft meer gedaan en was 
zelfs ooit tegelijk secretaris en penningmeester van onze club. In 1992 al werd hij benoemd 
tot lid van verdienste. We kennen hem als een hele vriendelijke en rustige persoonlijkheid. 
Gefeliciteerd Felix Nordhauzen. 
De voorzitter overhandigt de COVS-speld, een boeket bloemen en de oorkonde. 
 
De voorzitter vraagt de heer Ger Rijskamp naar voren te komen. Ger is 50 jaar lid COVS.  
Een hele vriendelijke persoonlijkheid die al 50 jaar zeer betrokken is bij onze club. Hij heeft 
ook diverse taken vervuld in het verleden. Zo vervulde hij de kwaliteitszetel van de COVS bij 
de toenmalige afdeling Groningen van de KNVB. Recenter was hij een vaste deelnemer aan 
het Sportweekend Ameland. Gefeliciteerd Ger! De voorzitter overhandigt Ger de COVS-
speld, de oorkonde en een boeket bloemen.   
 
En dan de jubilaris die de COVS ook al 50 jaar trouw is. Dat is iemand die pas een aantal jaar 
geleden overstapte naar Groningen en Omstreken. Daarvoor was hij een zeer actief lid van 
COVS Centraal Drenthe. Bij het opheffen van die vereniging nam Henk Pastoor zijn 
verantwoordelijkheid en zorgde ervoor dat de leden van die vereniging niet verloren gingen 
voor de COVS. Samen met 15 anderen koos hij zelf voor onze club. En sindsdien zien we hem  
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geregeld bij onze activiteiten. Een grote felicitatie is dan ook zeker op zijn plaats.  De 
voorzitter overhandigt hem de COVS-speld, de oorkonde en een mooi boeket bloemen.  
 
En dan de laatste. Iemand die zelfs al 55 jaar lid is van onze vereniging. Ook ooit uit de 
Gruno-familie voortgekomen. Daarna als scheidsrechter de amateurtop gehaald. Voor onze 
vereniging is hij jarenlang goud waard geweest. En nog steeds.  
Hij was ruim 25 jaar bestuurslid en deed daarnaast verschillende taken. In 2020 nam hij 
afscheid. Een Koninklijke onderscheiding en het erelidmaatschap had hij al, vandaag staan 
we ook graag stil bij 55 jaar lidmaatschap. Dat is weliswaar geen officieel COVS-jubileum, 
maar wij willen er toch bij stilstaan. Gefeliciteerd!  De voorzitter overhandigt Jannes de 
bijbehorende oorkonde en een boeket bloemen.  
 
Helaas nemen we vanavond afscheid van Marc van der Haak als bestuurslid. Marc heeft zich 
als bestuurslid precies 10 jaar ingezet. Vanaf het begin heeft hij zich ingezet voor het 
vernieuwen van het aanbod van de vereniging. Bekendste voorbeeld daarvan is het 
bedenken en realiseren van het video-feedbackproject. Tientallen leden hebben hiervan 
geprofiteerd en hebben zich aan de hand van videobeelden verder kunnen ontwikkelen. Een 
ander voorbeeld is het starten van de pubquiz. Maar Marc heeft meer gedaan, zoals het 
coördineren van ons fair play beleid en de organisatie van ons weekeinde Ameland als 
opvolger van Henk Steenhuis. Toen on ze vereniging in 2018 in een moeilijke fase belandde, 
had Marc een groot aandeel op het oplossen van de problemen. Bovendien stapte hij als 2e 
penningmeester toen in het ontstane gat in het bestuur. Marc had in het bestuur altijd een 
zeer afgewogen en duidelijke mening, met respect voor iedereen. En dan hebben we het nog 
niet eens over allerlei andere taken die hij vervulde, zoals foto's maken van menig 
clubactiviteit, het draaien van bardiensten et cetera. Marc, dank je wel! De voorzitter 
overhandigt Marc een prachtig boeket bloemen.  
 
Na 26 jaar nemen we afscheid van Martin als bestuurslid. Vanaf het begin wist Martin vooral 
ook het geluid van de voetbalverenigingen en van onze leden uit de provincie te vertolken. 
Daarmee speelde hij een belangrijke rol in het bestuur. Martin was jarenlang een stabiele 
factor, die altijd bereid was een taak op te pakken. Twee keer werd hij tegen wil en dank 
penningmeester. Eerst van 2010-2012 en daarna vanaf 2018 tot vanavond. Hij bracht als 
penningmeester weer rust en orde na een moeilijke periode. Ook als vice-voorzitter vervulde 
Martin een belangrijke rol. Maar ook voor andere werkzaamheden, zoals het draaien van 
bardiensten en het regelen van attenties voelde hij zich nooit te goed. We kunnen niet 
anders dan ontzettend dankbaar zijn voor Martin zijn inzet en kwaliteiten. Dank je wel! De 
voorzitter doet vervolgens staande de vergadering aan de leden het voorstel om Martin te 
benoemen als Erelid van de vereniging. De leden gaan bij acclamatie akkoord met het 
voorstel. De voorzitter reikt Martin de bijbehorende speld uit alsmede de oorkonde en een 
boeket bloemen.  
 
Tot slot van de huldeblijken reikt de voorzitter de jaarlijkse Fairplayprijs uit aan de 
voetbalvereniging die zich het afgelopen seizoen sportief heeft opgesteld op de velden. De  
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voorzitter is trots dat van onze 90 donateurverenigingen de voetbalvereniging G.R.C. als 
winnaar uit de bus is gekomen. De voorzitter nodigt de dhr. Panman en dhr. Pool uit om naar 
voren te komen.     
De voorzitter geeft een korte uitleg over de prijs, de berekeningswijze van de scores en het 
doel waarmee het wordt uitgereikt namelijk het belonen van goed gedrag tijdens een 
voetbalwedstrijd.  Laat het voor het bestuur en de leden van G.R.C. een aansporing zijn om 
dit gedrag in de komende seizoenen door te zetten. De voorzitter reikt een oorkonde uit 
alsmede een wedstrijdbal, assistent vlaggen, enkele fluitjes en registratieboekjes. Alles 
feestelijk omlijst met een mooie bos bloemen.   
 
16.  Rondvraag 
De voorzitter geeft leden de gelegenheid van de rondvraag gebruik te maken. 
Hij geeft Dirk Koning het woord. In zijn betoog vraagt Dirk aandacht voor de vacatures 
binnen het landelijk bestuur. Hij hoopt dat de oproep effect sorteert. Inmiddels hebben 5 
kandidaten zich gemeld. Hij geeft verder aan het idee van een Podcast te ondersteunen. 
Vanuit COVS-Nederland is  hiervoor subsidie beschikbaar. Vervolgens gaat hij in op de 
polarisatie tussen KNVB en COVS-Nederland.  
Het tegenover elkaar staan in vraagstukken moet niet nodig zijn, daar waar de intentie moet 
zijn tot samenwerken. Helaas moet hij vaststellen dat de KNVB de overhand wil hebben en 
de belangen van arbiters achterstelt. T.a.v. een vertrouwenspersoon deelt hij mee dat COVS-
Nederland is gestart met het aanstellen van vertrouwenspersonen voor grensoverschrijdend 
gedrag. Nederland is daartoe verdeeld in regio’s. Hij informeert het bestuur graag over de 
mogelijkheden die COVS-Nederland onze vereniging kan bieden. Tot slot gaat in het kort in 
op ontwikkelingen die binnen de COVS spelen en onderwerpen welke de aandacht hebben 
van het bestuur. De terugkoppeling naar de verenigingen moet de afstand verkleinen naar 
de leden, waardoor deze beter geïnformeerd zijn over de onderwerpen die de aandacht 
hebben.  
 
De voorzitter geeft vervolgens het woord aan de heer M. Modderman. Hij is nog steeds erg 
enthousiast over onze vereniging en de empathie die wij als bestuur en vereniging aan de 
dag leggen richting leden/ donateurs en relaties. Zo mocht hij tijdens zijn ziekte een fraai 
boeket bloemen ontvangen ter bemoediging. Positief verrast was hij, dat de COVS-groep 
Groningen hier oog voor had. 
Hij steekt niet onder stoelen of banken, dat hij de vereniging actief volgt en een zeer warm 
hart toedraagt. Hij heeft staande de vergadering besloten lid van vereniging te worden. De 
bijdrage heeft hij inmiddels betaald. De voorzitter dankt Minne voor zijn mooie woorden en 
al hetgeen hij voor ons, maar ook voor onze leden betekent of heeft betekend bij de 
ontwikkeling tot arbiter.  
 
Theo Kok krijgt vervolgens het woord van de voorzitter. Hij vraagt of er al iets meer bekend 
is over de invulling van de jubileumfestiviteiten. Hij roept het bestuur bij invulling ook op een 
leuke manier aandacht te hebben voor de geschiedenis. Hij denkt graag mee over de vorm 
en inhoud.  
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Verder complimenteert hij het bestuur met het promotiefilmpje en vraagt waar deze te zien 
is en hoe deze wordt ingezet om de veelheid aan activiteiten voor het voetlicht te brengen.  
 
Na Theo Kok, geeft de voorzitter het woord aan Jacques d ‘Ancona. Hij maakt zich zorgen nu 
de aanwas van nieuwe leden stokt en het behoud van leden meer en meer aandacht 
verdient. Hij roept op tot het werven bij cursussen. Ook tot hen die zich nog niet hebben 
aangesloten doet hij een klemmende oproep de meerwaarde van het lidmaatschap te 
onderschrijven. Tot slot wil hij het bestuur complimenteren en tevens bemoedigen om de 
vereniging in de spotlights te houden.  
 
De voorzitter van G.R.C. krijgt tot slot het woord. Hij dankt de vereniging voor de 
Fairplayprijs. Het is voor het bestuur van GRC een stimulans om sportiviteit uit te dragen. Hij 
trakteert de aanwezigen op een consumptie aan de bar. Hij hoopt dat de samenwerking 
tussen GRC en de Scheidsrechtersvereniging op een positieve wijze mag worden voortgezet.  
 
17. Sluiting 
De voorzitter  dankt de leden en de gasten voor hun aanwezigheid en bijdrage in de 
discussie. Hij nodigt allen uit voor een nazit met een bitterbal, voordat hij de vergadering 
sluit.  
 
Notulist  Martin Schipper 


